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Předmluva

Tato norma (EN 15445:2008) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 264 „Kvalita ovzduší“, jejíž
sekretariát zajišťuje DIN.

Této normě je nutno nejpozději do července 2008 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do července 2008.

Existuje možnost, že některé z prvků této normy mohou být předmětem patentových práv.
Organizace CEN (nebo CENELEC) nesmí být činěna odpovědnou za identifikování některých nebo
veškerých takových patentových práv.

Tato norma byla vypracována na základě mandátu Evropské komise/DG Enterprise na podporu
základních požadavků směrnice IPPC (96/61/ES).

Horizontální přístup k řešení společného zájmu průmyslových odvětví spočíval ve vybrání
průmyslových podniků produkujících difúzní/fugitivní emise a vývoji metod uspokojujících jejich
potřeby. Řešení se zúčastnili podniky náležející ke třem obchodním organizacím: EUROFER,
EUROMETAUX a CEFIC. Z praktických důvodů byly dvě vyvinuté měřicí metody, jedna pro prach
a druhá pro plynné látky, publikovány ve dvou samostatných normách.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Kypru, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska.
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1 Předmět normy

Tato norma stanoví metodu obráceného modelování rozptylu pro určení hmotnostních toků fugitivních
emisí difúzních zdrojů jemných a hrubých prachových částic v rámci průmyslových podniků či území.
Její použití je založeno na výpočtech rozptylového modelu a na definování experimentálního
uspořádání v daném území s ohle-
dem na terénní charakteristiky jako je počet, výška a šířka difúzních zdrojů prachových částic,
vzdáleností vzorkovacích bodů a meteorologických parametrů.

Metoda RDM neumožňuje v důsledku neurčité přesnosti závislé na různých podmínkách stanoviště
určení absolutních hodnot hmotnostních toků prachových částic, je však prostředkem umožňujícím
každému průmyslovému podniku identifikovat zdroje emitujících větší část prachových částic
a přijmout opatření omezující jejich působení zlepšeným řízením a úpravou výrobních procesů v rámci
environmentálního managementu.

V tomto rámci by metoda RDM neměla být využívána k řízení nebo ověřování shody s limitními
hodnotami kvality ovzduší globálního charakteru, které mohou být součástí rozhodnutí o povolení
činnosti výrobního zařízení nebo pro porovnání různých podniků náležejících ke stejnému
průmyslovému odvětví.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


